



Fed緊急宣布利率下調4碼

近期美國聯準會接連採取了貨幣寬鬆措施，以試圖解決金融緊縮的問題。

繼兩週前，美國聯準會無預警宣布降息50個基點。上週日(3月15日)，美國聯準會再次宣布將利率下調100個基點至接近零，並表示利率將維持在接近零的水準，直到市場出現經濟已經度過了近期危機的現象為止。

除了降息政策外，亦通過立即增加美國公債和機構抵押擔保證券持有量，啟動了量化寬鬆 (QE) 計劃，目的為滿足家庭及公司的信用貸款需求。

重要的是，美國聯準會將與其他五個G10央行 (包含歐洲、加拿大、日本、英國及瑞士) 協議提供更具吸引力的互換條款，以防止美元市場出現混亂。



事件的實質影響與措施

美國聯準會再次將利率降低了100個基點至0%-0.25%，並將購買至少7,000億美元的債券，至少包含5,000億美元的美國政府債券及2,000億美元的抵押擔保證券，並已協議其他主要的央行採取措施，確保美元維持流動性。

美國聯準會主席鮑威爾表示降息和重啟量化寬鬆計劃，主要是為提供流動性至美國政府債券市場、全球金融體系市場及抵押債券市場，其認為，這些市場的發展將對於公司及家庭貸款實體經濟有正向幫助。



鋒裕匯理投資觀點

鋒裕匯理投資管理團隊正在密切關注當前情勢。總體而言，鋒裕匯理仍認為市場經濟衝擊為短暫現象，但不會導致全球永久性衰退。在資產管理方面，因預期波動將持續，短期內仍將保持謹慎態度，例如：大幅降低多重資產型基金之股票曝險水位。

當前，投資人須注意投資組合的區域、資產多元化，面對市場波動不斷加劇，須確保其投資管理決策與投資目標一致，不受短期市場波動影響長期目標，避免對市場消息過度反應。

鋒裕匯理證券投資信託股份有限公司 | 台北市信義路5段7號台北101大樓32樓之一 | 總機：+886 2 8101 0696

本基金經金管會核准或同意生效，惟不表示絕無風險。基金經理公司以往之經理績效不保證基金之最低投資收益；基金經理公司除盡善良管理人之注意義務外，不負責本基金之盈虧，亦不保證最低之收益，投資人申購前應詳閱基金公開說明書。本文提及之經濟走勢預測不必然代表本基金之績效，本基金投資風險請詳閱基金公開說明書。

鋒裕匯理證券投資信託股份有限公司為鋒裕匯理基金及鋒裕匯理長鷹系列基金在臺灣之總代理及投資顧問。鋒裕匯理證券投資信託股份有限公司為 Amundi Group 之成員【鋒裕匯理投信獨立經營管理】